Листок дополнительный
Смесь
У человека для того поставлена голова вверху,

чтобы он не ходил вверх ногами.
Козьма Прутков.
1. У треугольника АВС 
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. Точка М лежит внутри треугольника, 
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 Чему равен 
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2. Для того, чтобы купить каменный домик одному, Ниф-Нифу не хватает 19 золотых, а Нуф-Нуфу – 9 золотых. Бережливый Наф-Наф накопил денег столько же, сколько у Ниф-Нифа и Нуф-Нуфа вместе. Смогут ли поросята купить домик втроём?

3. На сторонах АВ и ВС треугольника АВС вовне этого треугольника построили квадраты ABEF и CBGH.  Докажите, что опущенная из В высота треугольника BEG при её продолжении является медианой треугольника АВС.
4. На болоте А на должность дирижёра лягушачьего оркестра претендовало три кандидата: Б, В и Г. По правилам выбора голосование осуществлялось кваканьем в поддержку выбранного кандидата, причём промолчать (набрав в рот воды) можно не более одного раза из трёх. Квакометр показал, что за Б подано 60%, за В – 70% и за Г – 85% голосов всех лягушек, принявших участие в голосовании. Сколько процентов лягушек квакнуло три раза?
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2. Для того, чтобы купить каменный домик одному, Ниф-Нифу не хватает 19 золотых, а Нуф-Нуфу – 9 золотых. Бережливый Наф-Наф накопил денег столько же, сколько у Ниф-Нифа и Нуф-Нуфа вместе. Смогут ли поросята купить домик втроём?

3. На сторонах АВ и ВС треугольника АВС вовне этого треугольника построили квадраты ABEF и CBGH.  Докажите, что опущенная из В высота треугольника BEG при её продолжении является медианой треугольника АВС.
4. На болоте А на должность дирижёра лягушачьего оркестра претендовало три кандидата: Б, В и Г. По правилам выбора голосование осуществлялось кваканьем в поддержку выбранного кандидата, причём промолчать (набрав в рот воды) можно не более одного раза из трёх. Квакометр показал, что за Б подано 60%, за В – 70% и за Г – 85% голосов всех лягушек, принявших участие в голосовании. Сколько процентов лягушек квакнуло три раза?
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